



刘德华否认人气下滑

昨天,《狄仁杰之通天帝国》主题蜡像揭幕礼在杜莎夫人蜡像馆举行,刘德华出席。刘德华对于其演唱会“缩水”的传言,表示很无奈:“难道要用那支笔写死我吗?”A02版

2010.9 3
星期五

www.sctxb.com.cn
热线0551-2620110
办最有价值的都市报

星秀



威尼斯电影节开幕式星光暗淡 好在还有她!

昨天的第67届威尼斯电影节开幕式实在是缺乏热情和星光。也许在很多年的纪录史上,它都会属于极度罕见的平淡一届,最多算是意大利本土的一次小型聚会。而开幕片的三位主创成了红毯的不二主角,女星娜塔丽·波特曼成了最耀眼的明星。

预计一个小时的红地毯仪式,进行到四十多分钟的时候,几乎已经明星耗尽,除却评审团的主席昆汀·塔伦蒂诺给大家一点兴奋,就只有一身迤地红裙的娜塔丽·波特曼用星光照耀了一下这个清冷的开幕典礼。此外,意大利总统亲临开幕式现场,虽然是以私人身份,还是多少让这个影展有了点政治气氛。

今年的官方选片中,许多影片让人期待,现在我们只能双手祈祷,希望它们不要像这样的开幕式一样,平淡如水,没有任何兴奋点。 **相关报道详见 A02版**

中国女排新主帅大猜想

▶ A05版

本报获四体会组织奖

▶ A04版

星二代们,开学啦

▶ A03版

